
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в оскорблении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 24-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). По версии следствия, в сентябре 2012 года в ночное время в подъезде одного из домов города Осинники в ходе конфликта обвиняемый оскорбил соседку. Прибывшие по вызову женщины сотрудники полиции задержали молодого человека, составив протокол об административном правонарушении. Однако он, не желая подчиниться требованиям полицейских, в присутствии посторонних лиц оскорбил их. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/833068>